
 
 

 

 COMPRENSIÓN ORAL 
 

1. El texto que has escuchado es… 
 

A una noticia.  C una narración. 

B unas instrucciones.  D una poesía. 

 

2. ¿De qué material está hecho el barco? 
 

A Plomo.  C Plástico. 

B Madera.  D Hierro. 

 

3. ¿En qué dos lugares se sintió feliz el barco? 
 
1   ___________________________________    2   ______________________________________ 
 

4. ¿Por qué  se dice que las burbujas que subían en la bañera tenían forma de lágrima? 
 

A Porque el agua estaba caliente.  C Porque las burbujas tienen siempre esa 
forma. 

B Porque el barco estaba triste.  D Porque el agua estaba templada. 

 

5. El barco cayó de la mesa y … 
 

A rompió una baldosa.  C se puso a hablar. 

B se agujereó.  D se puso contento. 

 

6. Otro título  adecuado para este texto puede ser: 
 

A El hundimiento del Titánic.  C Encontrando su lugar. 

B La lucha entre el barco y el coche.  D Entre pescados. 

 

7. ¿Qué palabra es sinónima de naufragado? 
 

A Averiado.  C Agujereado. 

B Hundido.  D Roto. 
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COMPRENSIÓN ESCRITA 1 

CINE BALEAR 

Teléfono de información: 971711225              Web:www.balearcine.com                       Avda. Joan Miró, 3 

 

(Imagen extraída de la carátula de la película Rio 2) 

SINOPSIS 

En “Río 2”, Blu, Perla y sus tres hijos son una 
familia de pájaros guacamayos azules que creen 
estar en peligro de extinción y aunque llevan una 
vida perfecta en el corazón de la ciudad de Río de 
Janeiro (Brasil), deciden aventurarse a viajar a la 
selva del Amazonas para aprender a vivir  como 
auténticas aves.  En la selva descubren a su 
auténtica familia y mientras Blu trata de encajar 
con sus nuevos vecinos, le preocupa la posibilidad 
de perder a Perla y a los chicos ante la llamada de 
la selva. 

Título original: Rio 2           Año: 2014 

Calificación: Apta para todos los públicos 

Estreno en USA: 11/04/2014 

Estreno en España: 04/04/2014 

Productora: Blue Sky Studios, 20th Century Fox 

Director: Carlos Saldanha 

Música: Sergio Mendes, John Powell 

Género: Película animada. 

Horario 

De lunes a viernes, sala 1: 16h / sala 2: 18h 

Sábados y domingos, sala 1: 16h - 18h 

                                      sala 2:19h -  21h 

Precios 

 De lunes a viernes: 4 euros 

 Sábados y domingos: 6 euros 

 

8. ¿Cuándo se ha estrenado la película en España? 
 

A El 11 de abril de 2014.  C El 4 de abril del 2014. 

B El 4 de mayo de 2014.  D El 11 de marzo de 2014. 

 

9. La película Río 2 es de … 
 

A ciencia ficción.  C comedia. 

B animación.  D drama. 

 

10.  El director de la película se llama… 
 

A Joan Marí.  C John Powell. 

B Sergio Mendes.  D Carlos Saldanha. 

 

11. ¿Qué días vale 6 euros la entrada de cine? 
 

A De lunes a viernes.  C Los martes y jueves. 

B Los sábados y domingos.  D Los viernes, sábados y domingos. 



12. ¿A qué tipo de familia de pájaros pertenecen los protagonistas de la película? 
 

A Loro gris.  C Loro amazónico. 

B Guacamayo amarillo.  D Guacamayo azul. 

 

13. La película Río 2 la pueden ver… 
 

A  los niños a partir de 3 años.  C  todos los públicos de todas las edades. 

B  los niños a partir de 5 años.  D  únicamente Sergio Mendes y John Powell.  

 

14. ¿Qué significa que una especie puede estar en “peligro de extinción”? 
 

A Que puede desaparecer en todo el mundo.  C Que sólo pueden vivir en una zona. 

B Que se encuentra en un país determinado.  D Que hay demasiada población de su especie. 

15. ¿Cuántas salas dedica el cine Balear a la proyección de esta película? 

 

 

COMPRENSIÓN ESCRITA 2 

“El Koala” 

El koala es un animal que parece de la familia de los osos. Es un mamífero marsupial, es decir, pertenece a 
un grupo de mamíferos que se distinguen porque las hembras tienen una bolsa en la barriga donde llevan a 
sus crías. El marsupial más conocido es el canguro. 

El cuerpo del koala es corto y robusto.  Su cabeza es grande con una nariz pequeña de color negro y unas 
orejas muy grandes y peludas.  Tiene dos ojos pequeños de color negro que parecen dos canicas de vidrio. 
Sus patas son cortas pero con unas garras afiladas y largas.  El pelo es denso y espeso, de color ceniza.  No 
tiene cola y parece un osito de peluche. 

Los koalas viven en Australia en las ramas de los árboles, especialmente en los eucaliptos. Gracias a sus 
grandes garras pueden subir por los árboles con facilidad hasta las partes más altas. 

Pasa gran parte del día durmiendo, incluso cuando sopla el viento, entonces busca un lugar seguro entre las 
ramas en donde se agarra fuerte con sus patas delanteras. Es pues, un animal tranquilo y pacífico, con una 
dieta basada en hojas de eucalipto y otros árboles. 

 

16. ¿Qué característica distingue a los marsupiales de otras especies de mamíferos? 
 

A Los ojos pequeños.  C El pelaje de color ceniza. 

B Sus cuerpos son cortos y robustos.  D La bolsa donde llevan las crías. 

 

17.  De la familia de los marsupiales, ¿cuál es el más conocido? 
 

A El eucalipto.  C Los animales de Australia. 

B El canguro.  D El oso. 

 

18. ¿Con qué juguete se compara al koala en el texto? 
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19. ¿Cómo pasa el koala gran parte del día? 
 

A Durmiendo.  C Buscando comida. 

B Agarrado a las hojas de los árboles.  D Subiendo y bajando de su árbol. 

 

20.  ¿Qué tienen los koalas en sus cortas patas? 
 

A Unas garras afiladas.  C Una bolsa para llevar a las crías. 

B Unas pezuñas largas.  D Dos ojos pequeños de color negro. 

 

21. Señala el significado de la palabra “denso” : 
 

A Elástico.  C Ligero. 

B Espeso.  D Suelto. 

 

22. ¿Qué hace el koala cuando sopla el viento? 
 

A Aprovecha para saltar a los eucaliptos.  C Busca un lugar seguro entre las ramas. 

B Se agarra fuertemente con su cola.  D Se baja de los árboles. 

 

23. En el texto podríamos sustituir la palabra “garras” por la palabra … 
 

A dientes.  C patas. 

B bolsas.  D uñas. 

 

EXPRESIÓN ESCRITA 
 
24. Inventa una breve historia de 4 a 6 líneas a partir de estas imágenes. 
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